

УССУРИЙСКИЙ ТЕАТР В НАХОДКЕ

В Находке заканчиваются гастроли Уссурийского городского драматического театра. В гастрольном репертуаре — все спектакли, поставленные коллективом в нынешнем сезоне: «Ленинградский проспект», «Левониха на орбите», «Проводы белых ночей», «Девушка с веснушками», «Щедрый вечер», «Дворянское гнездо» и детский спектакль «Приключения Пашки Мошкина». Театр выступает на сценах Дома культуры строителей, Дворца культуры моряков, Дома культуры рыбаков и клуба управления активного морского рыболовства. Спектакли театра тепло принимаются находкинскими зрителями.

Артисты театра часто выезжают на предприятия города с творческими отчетами. Недавно группа артистов театра побывала в гостях у работников рыбного порта и рабочих и служащих Приморского судоремонтного завода. В помещении цехов на импровизированных сценических площадках выступили заслуженный артист РСФСР П. Селиванов, артисты В. Кондрина, Л. Комлякова, В. Катаев, К. Евлампиев, Е. Ельцов. Были показаны сцены из спектаклей «Ленинградский проспект», «Проводы белых ночей» и «Левониха на орбите». О творческом пути и планах коллектива театра собравшимся рассказал режиссер театра Е. Ельцов. Рабочие и служащие порта и завода горячо благодарили артистов за их выступления.

Красное Знамя

г. Владивосток

28.04.1962